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Politične vesti. 
Klerikalci prisegli. Vsi se še spominjamo, 

kako so se naši klerikalci pred volitvami in 
po volitvah pona&ali, da ne bodo prisegli za 
našo državo po zahtevi poslovnika, ki ga je 
pomagal sestavljati sam dr. Korošec. V so­
boto pa so le prisegli, ker bi drugače naj-
brže izgabilt svoje mandate. Lahko razumemo 
smeh naše samostojne kmečke stranke, ko je 
videla prisegati ljudi, ki so ravno z gonjo 
proti prisegi hoteli škodovati samostojmežem. 

Radikalni klub za Pašiča. Stojami Protiču 
se ne da posrečiti, da bi pridobil radikalni 
klub za se, proti sedanji vladi. Na sobotni 
seji se je iznova ugotovilo, da je ves klub 
za politiko Nikole Pašiča, sedanjega minister-
skega predsednika. 
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Še vedno pogajanja za stalno vlado. Dasi 
je Nikola Pašič bolan, se vodijo vedno poga­
janja z zemljoradniki in nekterimi drugimi 
strankami za vstop v vlado. Prav je, da se 
zahteve posameznih strank prej temeljito 
predelajo, ker ob jasnih programih je mogoče 
uapeSno delo. 

Odgoditev aneksijske proslave. Na fpustno 
nedeljo se jo imela proslaviti italijanska pri-
klopitev našega ozemlja. V zadnjem hipu pa 
je italijanska vlada odložila to proslavo. Bati 
se je bilo, da bi italijanski fašisti baš v teh 
predpustnih dneh planili po nedolžnem našem 
jugoslovanskem prebivalstvu. To pa bi osra­
motilo pred svetom italijansko vlado, ker bi 
očito pokazalo italijansko krivično in divje 
ravnanje z zasužnjenim drugorodnim prebival­
stvom. 

Odlikovanje Beograda. Beograd, prestolnica 
naše Jugoslavije, je med vojsko trpel, kakor 
nialoktero mesto. Saj so v njem gospodarili 
po svoje Nemci in Madžari. Jugosloveni smo 
ee delno oddolžili, ko nismo niti trenotek 
pomišljali, da ga izberemo za prestolico naše 
nove kraljevine. Izmed zaveznih držav se je 
pa svoje dolžne hvaležnosti prva spomnila 
Francija. Ta je 29. januarja po posebnem 
odposlanstvu na slovesen način izročila pre-
stolici naše mlade države, prestolici okrvavljene 
Srbije najvišje odlikovanje, ktero more oddati 
francoska republika, to je križec francoske 
častne legije. 

Zob za ZOb. Mariborski Milnnergeaang-
verein je priredil pevski večer s sodelovanjem 
vojaške godbe, češ da je to kulturna prire­
ditev. Mariborski vsenemci pa so izrabili ta 
večer v nemško hujskanje. Godilo se je to v 
času, ko |nemški Korošci ne dovolijo sloven­
skim Korošcem najnedolžnejše vaške veselice 
in kratkomalo izženo vsakega zavednega Slo­
venca. Slovencev v Mariboru se je polastila 
velika razburjenost radi tega. Deželna vlada 
naša se je to pot zganila, ko je videla, da 
se pojavljajo v naših krajih dokazi nenaško-
nacionalne nelojalnosti proti naši državi. 
Prepovedala je zato do nadaljnega v Slove­
niji nemške zabave in prireditve. Sileuila je 
šo tudi druge odredbe, ktere imajo namen, 
da privedejo hujskače nemške narodnosti do 
treznosti, zlasti še, če uživajo v naših krajih 
našo gostoljubnost. 


